E®NIKO METZOBIO [IOAYTEXNEIO 60 £EGUNVO
SXOAH MOAITIKON MHXANIKOQN
TOMEAS AOMOXTATIKHE

MAGHMA: ETATIKH III (Avédivon Pafowtadv Gopéwv - Zoyypovec MéBodor)
ATAAZKONTEZ: Kabny. M. Ioradpaxdkng, Avard. Kadny. E. Zamovvtlaknc,
Enuc. Kabny. M. Nepavtlaxkn
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V. ZZa

V 45m 8.0m ‘V

[Tpoxeyévou va emAvBel o popéag Tov oynuotog pe ™ pEBodo ¢ dueong akapyiog,
va voAoylsBoiv:

a) Ta unTpdo LETOCYNUATIGUOD TMV GTOLEI®V TOL POpEa.

B) Ta untpda akopyiog TV oTotXEl®V 6TO TOTKO cVLGTHHO 0EOVOV KAOE oTotYEIOL.
v) Ta untpoa axapyiog Tov ototyeiov 6To KaBoAKO GOoTNUA 0AEOV®V.

Atvovtor: A =0.12m2, 1=0.0016m?% E =2.1x108kN/m?2 = 2.1x10°MPa.
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Expetadievopevol v GUUUETPIO. TOL QOPEN TOV GYNUOTOS KOU TPOKEYEVOL VOl
emAvBet pe ) pnéBodo g dpeons akapyiog, vo vroAoylsOovv:

o) To uNTpmo HETAGYNUATIGLOV TMV GTOLXEIDV TOV QOpEa.
B) To untpmo akapyiog Tov 6ToEIMV 6TO TOTIKO GUCTNHO aEOVEV KABE oToryEiov.
v) Toa untpoa axapyiog Tov ototyeimv 6To KaBOAIKO GOoTNUA 0EOVM®V.

Aivovtar: A =0.105m2, Ag=0.024m2, 1=0.001072m?,
E =2.1x108kN/m? = 2.1x10°MPa.



